



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

## **Житель Пинежского района подозревается в незаконном проникновении в жилище**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 38-летнего жителя Пинежского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

По версии следствия, 25 декабря 2018 года днем в поселке Сылога Пинежского района подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, незаконно проник в квартиру к знакомой, которая ранее отказала ему дать денег в долг.

В ходе допроса подозреваемый пояснил следователю, что приходил к односельчанке, чтобы одолжить денежные средства на приобретение спиртного. Женщина ему отказала. Через некоторое время он снова пришел к ее дому, постучался в квартиру, а когда никто не открыл, сорвал навесной замок и зашел внутрь.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Дело принято к производству следственным отделом по Пинежскому району Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

За незаконное проникновение в жилище Уголовный кодекс РФ предусматривает наказание от штрафа до трех месяцев ареста.

24 Января 2019

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1292104>